Compte rendu d'organisation du labo populaire 
– 2 mai 2018 au BIB – 
Présent-e-s

On a noté les détails pour les nouvelles-nouveaux : Islème (Humanité numérique -- qu'est ce que le numérique change ?), Jeanne (socio), Kadija, Smyds (César), Théau, Louis, Véronique, Géronimo, Eliot, Paul-Axel (ingé info, son, image, artisanat du bois, imprimante 3D), wargreen (BIB, sono, logiciel libre, politique, outils pour le brassage de la bière?), Salomé (aka « Cunégonde », découverte BIB, champi médicinaux, véto en remplacement, phytothérapie), Pierre (biologiste, récup de matos, partage de connaissances)

Décisions

- Installation : 16 mai à 19h (date à confirmer par le BIB) : on installe un début de matos. Si possible d'ici là le BIB aura déterminé où est-ce qu'on peut l'installer

- Une liste mail diy-bio-mpl@lebib.org - un meilleur nom pour plus tard (voir « à faire »)

- date de réunion plénière : mensuelle, premier mercredi du mois au BIB à 19h00

- demande page sur Alternatives34 pour y déposer les comptes-rendus et autres infos

Lieu

BIB : projet de travaux mais temporalité non fixée, cuisine de la Tendresse va se développer pour le personnel, location du BIB 300€/mois de location (+50€ de charges), commission permaculture à la Tendresse, 10-15 sociétaires (association ou individus) par cooptation. 

BIB : pas de subvention, deFred permanent qui s'autofinance. Travaux à venir (été 2018?) payés par la Tendresse (assoc. Culturelle propriétaire du lieu). 

Quels besoins du Biohacklab ? 

30m2

éviter les courants d'air

arrivée d'eau / sortie d'eau

Si possible, un lieu isolé du reste (vitres?)

Statuts

Statut du BIB :  "Article 2: buts : l'association a pour but l'émancipation technologique, notamment à travaers l'accès, la pratique et la mise en partage des médias, outils et techniques ouverts et libres." Question : est-ce que les objectifs du bio-hack-lab (ou quelque soit son futur nom) pourrait rentrer sous ce statut ? Besoin de définir plus clairement les objectifs du groupe « bio » ? 

Décision : on ne crée pas de nouvelle association mais on adhère tou-te-s au BIB : 5€ (minimum) - remplir le bulletin. Pour l'instant on se greffe au BIB. 

Groupes de travail

Groupe « champi »

voir le compte-rendu de la réu thématique de la semaine dernière.

groupe phytothérapie ?

Juin : atelier Champignon ? limiter la contamination (autoclave / cocote minute), étuve (i.e. frigo) à 18-20°C (BIB non isolé)

Bactériophages

Septembre : atelier bactériophage

À faire

Trouver un nom au groupe

Envoyer vos suggestions à la liste mail pour discussion à la prochaine réunion. On a déjà pensé à : 

· labo populaire

· LABBIOPOP, 

· bio-hack-lab, 

· BHLM

Manifeste

Exprimer les valeurs du groupe

Mots pris au vol – infos diverses

Nécessité d’ajouter « créativité » aux objectifs actuels : autonomie (sanitaire, alimentaire et énergétique) ET créativité

« Quelle économie on peut créer » ?

- info AgroFabLab : attention, ce n’est pas ouvert aux non-Agro

- Coopérative Intégrale Catalane (cf réunion DIY au Calafou) / coopérative intégrale à Sète/Thau -- PharmaCoopé

