Réunion LABASE 07/03
Présents : Véronique, Théo, Lucas
Ordre du jour : 
- Matos manquant
- Avancée du site
- Crowdfunding
- Communication
Matos manquant
Pour la construction : trouver de quoi vitrifier le bois pour pouvoir bien le nettoyer. Du lino fin pour recouvrir les blocs siporex. Du lino épais pour le sol. Des planches de bois pour finir la cloison.
Pour le labo : Une loupe binoculaire. De quoi stériliser le matos.
Site internet
Il se sera finalement pas fait sous wordpress (problèmes de sécurité) mais sous drupal. 
Crowdfunding 
Le projet est censé être prêt, avec un objectif de 1000€ (cf. mails de Louis les 7 et 8 mars.) Il manque le compte bancaire, à voir avec le BIB. 
Communication, ouverture au public

Paul-Axel s’occupe de la page Facebook

Il serait envisageable de préparer des ateliers, sous forme de petite conf, ou des ateliers pratiques (produits fermmentés, champignons…) pour s’ouvrir au public et faire connaître le projet. Voir avec l’assoc les petits débrouillards si on ne peut pas s’associer pour organiser un atelier.

Liens avec d’autres assocs : Théo va parler de LABASE au THSF (Hacker Space de Toulouse) pour présenter le Bio Hacker Space, et parler de réappropriation des techniques et des savoirs en biologie.

Envisager des liens avec le Biologic Garden de Copenhague, où ils sont bien calés niveau culture de champignons.
Autres
A terme, constituer une banque de champignons pourrait permettre de s’autofinancer.
Lucas propose un projet de production de pigments à partir de microorganismes pour teindre du fil → trouver des souches colorées, extraire les pigments, les fixer sur du fil. Puis atelier tissage. 
